

УТВЕРЖДАЮ
Председатель МБУ «Комитет по
физической культуре, спорту и
туризму ГО г.Нефтекамск Республики
Башкортостан»



Шаяхметов Н.Н.
« 10 » _____ 01 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
И.о. председателя МБУ « Комитет по
делам молодежи городского округа
город Нефтекамск Республики
Башкортостан»



Ю.Е.Александрова
« 10 » _____ 01 2022 г.

Положение
о проведении Чемпионата городского округа
г. Нефтекамск Республики Башкортостан
по акробатическому рок-н-роллу

Нефтекамск, 2022 год

I. Цели и задачи

Чемпионат городского округа г.Нефтекамск Республики Башкортостан по акробатическому рок-н-роллу (далее – соревнования) проводятся в целях:

- развития, пропаганды и популяризация акробатического рок-н-ролла в Республике Башкортостан и Российской Федерации;
- определения сильнейших спортсменов (спортивных пар) и команд в дисциплинах, формирование сборной команды Республики Башкортостан по акробатическому рок-н-роллу, определение рейтинга;
- выполнения норм, требований и условий ЕВСК для присвоения спортивных разрядов;
- повышения уровня спортивного мастерства спортсменов;
- совершенствования профессиональной компетенции судейского корпуса для повышения качества проведения соревнований;
- выполнения квалификационных требований для присвоения квалификационных категорий спортивным судьям.

II. Место и сроки проведения

Место проведения: Республика Башкортостан, г. Нефтекамск, ул. Победы, 11,
Дворец молодежи.

Сроки проведения – 29 января 2022 года.

III. Организаторы мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется:

- МБУ «Комитет по делам молодежи городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан»
- МБУ «Комитет по физической культуре, спорту и туризму ГО г.Нефтекамск РБ»,

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее ГСК), назначаемую РОО «ФАРР» РБ.

IV. Требования к участникам соревнований, условия допуска к соревнованиям

К соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

В состав команды входят пары/группы участники соревнований, тренеры, один представитель команды. На мандатную комиссию необходимо представить: паспорта или свидетельства о рождении участников. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие врачебный допуск к соревнованиям, на которых оформлены договоры о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья. Медицинские справки и договоры (оригиналы) страхования представляются в мандатную комиссию соревнований. Несовершеннолетние спортсмены допускаются к участию в соревнованиях при наличии письменных согласий родителей, которые представляются в мандатную комиссию.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены согласно возрасту, указанному в таблице:

Возрастная группа	Спортивная дисциплина	Возраст партнера (лет)	Возраст партнерши (лет)
мужчины и женщины	М класс - микст	18 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	А класс – микст	15 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	В класс – микст	15 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	Формейшн	-	13 лет и старше

Возраст спортсмена определяется по году рождения участника относительно года проведения соревнований. Возраст спортсмена рассчитывается по формуле: год проведения соревнований минус год рождения спортсмена.

V. Программа соревнований

29 января 2022г. (суббота)

08:00 до 09:00 – прибытие спортивных делегаций

09:00 до 10:00 – комиссия по допуску к участию в соревнованиях

10:00 – начало соревнований

Спортивные дисциплины и возрастные категории:

«М класс - микст» мужчины и женщины;

«А класс - микст» мужчины и женщины;

«В класс - микст» мужчины и женщины;

«Формейшн» - женщины

10:30 – окончание соревнований

Контактное лицо: Дмитроченков Вячеслав Анатольевич, тел. +7 (927) 342-94-67

Программа соревнований является предварительной и может быть изменена в зависимости от количества пар/групп, заявленных для участия в соревнованиях.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования в каждом виде программы проводятся по турам.

В отборочных и промежуточных турах у каждого судьи выбирается столько наибольших оценок выступления пар/групп, сколько предусмотрено Правилами соревнований, для выхода в следующий тур, а также все оценки, имеющие одинаковое значение с наибольшей из выбранных оценок. В следующий тур выходят пары/группы с наибольшим количеством баллов.

По итогам каждого тура более высокое место занимает пара/группа участников соревнований, имеющая большую сумму баллов (при подсчете суммы наибольший и наименьший баллы не учитываются). При равенстве сумм баллов производится подсчет результатов пар/групп участников соревнований, набравших одинаковое количество баллов, с учетом наибольшей и наименьшей оценок (вычисляется среднее арифметическое). Более высокое место занимает пара/группа участников соревнований, имеющая большую сумму баллов среди пар/групп участников соревнований, набравших одинаковую сумму при первичном подсчете.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в МБУ « Комитет по физической культуре, спорту и туризму ГО

г.Нефтекамск» в течение двух недель со дня окончания соревнования.

VII. Награждение

Победители и призеры личных соревнований награждаются медалями, дипломами и кубками, финалисты – дипломами.

Победители и призеры групповых соревнований (команды) награждаются медалями и дипломами, финалисты – дипломами.

Тренеры победителей награждаются дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнования несет: МБУ «Комитет по делам молодежи городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан»

(предоставление спортсооружения, наградная атрибутика – дипломы, медали, кубки), РОО «ФАРР» РБ (расходы по оплате судей соревнований – проезд Уфа-Нефтекамск).

Расходы по проезду, проживанию, обеспечения питанием команд осуществляются за счет командующих команд.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, суточные, питание и проживание в дни соревнований, страхование) обеспечивают командирующие организации.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям, установленными законодательством Российской Федерации, а также при наличии утвержденного акта готовности объекта спорта к проведению соревнований.

Во время проведения соревнований должна находиться бригада врачей.

За обеспечение безопасности участников и зрителей несет ответственность главная судейская коллегия и тренеры – представители команд. Проведение соревнований разрешается на спортсооружениях принятых в эксплуатацию комиссиями, и при условии наличия актов технического обследования их готовности.

X. Страхование участников

Допуск к участию в соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляются в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Заявки на участие

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в Едином реестре ФТСАРР.

Заявка должна быть подана через систему регистрации спортсменов ФТСАРР. Доступ к системе регистрации осуществляется с официального сайта ФТСАРР www.vftrsarr.ru, раздел «Единый реестр ФТСАРР» не позднее 25 января 2022 года.

Предварительная заявки, сформированная в системе регистрации, автоматически направляется организатору соревнований.

Заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и врачом-о-

физкультурного диспансера, представляется в комиссию по допуску в 1 экземпляре при официальной регистрации участников.

ХII. Дополнительные условия

Организаторы соревнований не несут ответственность за безопасность передвижения команд участников к месту проведения турнира и обратно.

Вход в зрительный зал в верхней одежде категорически запрещен!

Вход спортсменов, тренеров, и представителей команд на площадки для выступлений и разминки в обуви на каблуках (шпильках), которые могут повредить покрытие, категорически запрещен!

Переодеваться (заниматься макияжем) можно только в раздевалках, предоставленных организатором.

В помещении проведения соревнований допускается присутствие (кроме спортсменов) тренеров и судей в защитных масках.

СОРЕВНОВАНИЯ ПРОХОДЯТ БЕЗ ЗРИТЕЛЕЙ!

Данное положение является официальным вызовом на соревнования